



Праздник не обошли вниманием ни государственные чиновники от страхования, ни корифеи страховой отрасли. С поздравлением к членам союза обратился руководитель Инспекции страхового надзора по СЗФО Кирилл Михалевский, а «ветеран» страхования Галина Дюжева выступила с такой зажигательной речью, что сорвала шквал аплодисментов.

И пошла череда поздравлений. Свежепереизбранный президент СС СПб и СЗ Андрей Сумбаров не успевал покидать сцену, принимая подарки. Не побоимся этого сравнения, процедура немного напоминала передачу «Поле чудес», поскольку «закрома» союза наполнились за это время многими замечательными вещами — от корабельного штурвала с функцией предсказания бури до громадного дерева, которое отныне будет освежать

атмосферу офиса страхового объединения.

Не подвели и «смежники». Их подарки отличались приятным однообразием, особенно порадовавшим мужскую половину зала. Первыми страховщиков поздравили молоденькие танцовщицы от автоклуба А24. А эффектную черту официальной части праздника подвела группа компаний АРКАН — их плясуньи не только одарили собравшихся горячим танцем, но и вручили по двусмысленного вида фонарику и кусочку циклопического торта, испеченного по случаю юбилея.

Затем были танцы и многомного неформального общения. Думается, праздник запомнился всем участникам и послужил замечательным средством подзарядки батарей страхового бизнес-сообщества. С чем мы его и поздравляем. Эх, где мои 15 лет?!

